

在敬拜讚美與講道中遇見上帝

週六敬拜讚美聚會

講題：叫我能看見

主領：劉立仁宣教師

樂手：林家健弟兄

招待：陳嘉凱弟兄、姚凱琪姊妹

2024年7月13日 下午二時正

經文：列王紀下6章15-17節

講員：陳廣慧宣教師

影音：蘇子樂弟兄

投影：楊逸可姊妹

中華基督教禮賢會粉嶺堂

2024 聖道感化·同行靈程



主日崇拜程序

2024年7月14日【聖靈降臨後第八主日(綠)】上午十時正

主禮：文志鋒傳道

領詩：利美意福音幹事

司事：李玉銀堂委、朱樂兒姊妹

何濠彤弟兄、蘇子樂弟兄

講員：陳廣慧宣教師

司琴：余雪瑩堂委

音響：黎君浩弟兄、余雪虹姊妹

家事報告 全年主題 聖道感化·同行靈程 鞏固屬靈生命，迎向世代變化

1. 歡迎新來賓參與主日崇拜，感恩與弟兄姊妹在這家一同敬拜主。
2. 澳門短宣於7月25-29日舉行；請記念隊員心志：領隊文志鋒傳道、陳廣慧、呂文恩、區穎芝、馮柔壁、江嘉恒、劉碧怡、廖鎮銘及邱健華；並帶領行程籌備，保護隊員及其家人的身心靈健康。差遣禮於7月21日主日崇拜內舉行。
3. 感恩上帝藉母堂支付本堂事工開支。本主日將向會友簡介2023年財政決算。
4. 堂會進入二十周年，盼望建立更好屬靈群體；弟兄姊妹接受聖經與神學裝備屬一大需要。堂會領袖正禱告考慮於2025年將主日崇拜稍延至10時30分舉行，並於早上9時15分安排培育課程，恆常於主日聚會的團契則於1215-1315舉行。為瞭解會友意見，可填寫網上問卷，亦歡迎與牧者傾談分享。
5. 安息主懷：本堂幹事符少萍姊妹母親符林秀蘭姊妹於7月6日安息主懷。謹定於7月26日(五)在沙田寶福紀念館4樓妙廣堂舉行傳統喪禮，翌日出殯。兄姊可於首日黃昏4-6時期間到場致意。願主安慰其家屬，並保守喪禮安排。
6. 感謝上帝，駱聖亮弟兄將於7月16日加入團隊事奉，求主幫助他適應服侍。
7. 盼於本年領受聖洗禮或轉會的弟兄姊妹，請於8月18日前向立仁宣教師報名。

代禱事項 於崇拜中，也於家中為宣教、世界和教會守望

1. 回應宣教，除親身參與前線佈道服侍外，亦可透過金錢認獻支持前線的事工開拓與發展。求聖靈感動人心以愛還愛，作宣教後盾，一同回應大使命。
2. 兩岸局勢：不穩形勢下，懇求主保守狀況邁向穩定，讓界線不會被肆意逾越，引發進一步緊張。求主堅固台灣教會的信心，能興起在不穩中仍為救主耶穌作見證的一代。
3. 同工到任：駱聖亮傳道於7月16日上任，主力於青少群體服侍，懇求主幫助他適應，能把握暑期，投身營會與佈道邀請工夫，學習與同工團隊配搭。
4. 短宣訓練：懇求主帶領澳門短宣的訓練，讓隊員了解宣教的意義，更鞏固隊員心志，讓他們定意在短宣過程既有服侍，更能被主打開信心的眼睛，看見澳門當地的需要。

預備心靈

| | | | | | |
|---|---|-------|-------|---|---|
| 著 | 往 | | 眾 | 立 | |
| 宣 | 召 | | 眾 | 立 | |
| 默 | 禱 | | 眾 | 坐 | |
| 頌 | 讚 | 敬拜 | | 眾 | 立 |

認罪宣赦

| | | | | | | |
|---|---|---|---|-------|---|---|
| 宣 | 讀 | 十 | 誠 | | 眾 | 坐 |
| 認 | 罪 | 祈 | 禱 | | 眾 | 立 |
| 赦 | 罪 | 宣 | 告 | | 眾 | 立 |
| 同 | 認 | 信 | 經 | | 眾 | 立 |

聖道宣講

| | | | | | |
|---|---|-------|----------------|-------|------|
| 講 | 道 | | 我們與安息日的距離 | | 陳宣教師 |
| | | | (馬可福音2章23-28節) | | |

| | | | | | |
|---|---|---|-------|---|---|
| 主 | 禱 | 文 | | 眾 | 立 |
|---|---|---|-------|---|---|

回應事奉

| | | | | | | |
|---|---|---|---|-------|--------------|---|
| 回 | 應 | 詩 | 歌 | | 眾 | 坐 |
| 奉 | | | 獻 | | 眾 | 坐 |
| | | | | | 神學生儲備金奉獻(綠袋) | |

| | | | | | | |
|---|---|---|---|-------|---|---|
| 報 | 告 | 代 | 禱 | | 眾 | 坐 |
|---|---|---|---|-------|---|---|

祝福差遣

| | | | | | | |
|---|---|---|-------|-------|--------------------|---|
| 散 | 會 | 詩 | | 眾 | 立 | |
| 祝 | | 福 | | 陳宣教師 | | |
| 默 | 禱 | 散 | 會 | | 眾 | 立 |
| | | | | | 殿樂奏起，會眾默禱，主禮及講員先退席 | |

本週金句

「你們得救在乎歸回安息，得力在乎平靜安穩。」(以賽亞書 30 章 15 節節錄)

經文及詩歌

【三代經課】詩篇 85 篇 8-13 節、以弗所書 1 章 3-14 節

【頌讚敬拜】(歌詞見投影幕)

- 一、〈尊貴全能神〉 《讚美之泉敬拜讚美專輯 16：相信有愛就有奇蹟》
- 二、〈至高尊貴的祢〉 角聲使團《燃動生命》
- 三、〈讚頌祢的愛〉 香港基督徒音樂事工協會《齊唱敬拜讚美：和平之君》

【回應詩歌】〈心的敬拜〉 MMP Group《心的敬拜》

【奉獻詩歌】〈奉獻所有〉 《頌主詩歌》273 首

上週聚會人數及奉獻統計

聚會人數：82 人 (主日崇拜 51 人、聖餐 49 人；週六敬拜讚美聚會 31 人)

週六奉獻數額：\$232.0

主日奉獻數額：\$52,403.0 (主日投盤：\$1,252 常費奉獻：\$24,385.0)

(#153046:\$2,000 #153047:\$700 #153050:\$4,200 #153052:\$500 #153053:\$1,000 #153054:\$8,000 #153055:\$7,985)

感恩奉獻：\$17,000.0 (#153049:\$5,000 #153051:\$10,000 #153054:\$2,000)

神學生儲備金奉獻：\$3,000.0 (#153054:\$3,000)

澳門短宣奉獻：\$5,500.0 (#153048:\$2,500 #153054:\$3,000)

來週聚會司職

2024 年 7 月 20 日 (六) 敬拜讚美聚會

講道：唱這歌 (出埃及記 15 章 1-12 節)

主領：利美意福音幹事 講員：盧鎮國宣教師
樂手：廖鎮銘弟兄 影音：林穎桐姊妹
招待：蘇子樂弟兄、李靖怡姊妹 投影：黃俊邦弟兄

2024 年 7 月 21 日 (日) 主日崇拜【聖靈降臨後第九主日[綠]；澳門短宣差遣禮】

講道：從這裡開始 (使徒行傳 11 章 19-30 節)

主禮：陳廣慧宣教師 講員：劉立仁宣教師
領詩：邱淑敏姊妹 司琴：余雪瑩堂委
司事：李玉銀堂委、鄭燕玉堂委 音響：蘇文傑堂委、區穎芝姊妹
彭秋月姊妹、林冠余弟兄

僕人心聲 「團契生活」 陳廣慧宣教師

在牧養團契的時候，作為傳道和導師，我最關心的應該是什麼？是出席人數？團契的分享氣氛？對上帝真理追求的熱切性？彼此之間能否建立真誠合一的關係？建立團契過程，會遇到不同階段挑戰。我當然很想數量和質量都一起增長，但是顧得上質量，又顧不上數量；顧得上數量，但又不一定保證沒有問題。

我發現，團契很容易變成「同學會」、「同鄉會」，因為當大家都來自同一背景，或認識日久，外人會覺得難以加入。團契就在不知不覺中，變成了「同學會」、「同鄉會」；這狀況也有些好處，例如彼此有深厚感情，產生歸屬感，安全感，但是長久之後，團契會有變得越來越內聚的危機。

建立青少團契尤其困難，因為合適的導師少。他們一方面要兼顧自己的學業，適應大專生活，一方面又要關心比他們年紀小幾年的團友，像小父母一樣關心他們，付出很多心力和時間，但團友成長卻很緩慢，要有萬分的忍耐等候。

基督教坊間有很多關於建立團契的書，甚至連如何帶領破冰遊戲的技巧都有，但別人的成功不代表自己也一樣成功——不穩定因素很多：導師及團友恩賜的發現和培養、屬靈狀況、移民潮，教會整體方向和發展等。

隨著今天教會對「團契小組」越發重視，除參考一些如何讓團契增長的工具書，我想更重要的一點是認識「團契生活」的屬靈意義。團契生活與同學會、同鄉會有什麼本質上的區別呢？有一本 1939 年出版，由德國的天才神學家潘霍華撰寫的經典書籍《團契生活》，值得一看。

《團契生活》的誕生背景是被納粹主義統治的德國，有一批不願同流合污的信徒在潘霍華的帶領下，透過彼此勸誡、懺悔、共享和分擔，建立一個以基督為中心的生活操練，並且結合成有力的宣教團體，可以說是接近理想的團契生活。

潘霍華說到：「我們每天對所領受的事愈感恩，我們的團契就必會按照上帝的美意，一天比一天更確實，更有規律地茁壯成長。」「因為上帝早已為我們的團契生活立下了那唯一的根基，因為在我們和別的信徒過共同生活之先，上帝早已在耶穌基督裏將我們這些人連結成為一個身體了。因此，我們和別的信徒過共同生活時，不是要要求什麼，乃是在乎感恩和領受。」

主日崇拜講道大綱「我們與安息日的距離」(馬可福音 2 章 23-28 節)

陳廣慧宣教師

大綱——

在信仰方面若僅僅是注重形式、外殼和禮儀，或是傳統，很容易導致專注外在的事，而忽略了真實的敬拜。

1. 我們不能只看重信仰的外在禮儀
2. 我們對聖經要有整體，而非碎片化的認識
3. 安息是上帝對我們的祝福，而不是一種重擔

週六敬拜讚美聚會講道大綱「叫我能看見」(列王紀下 6 章 15-17 節)

陳廣慧宣教師

大綱——

以利沙是上帝的僕人，他在黑暗的時代作勇敢的先知，因為他看見上帝的榮耀，也為上帝的榮耀而戰。

1. 你每天都關注什麼？
2. 你經歷過屬靈世界的真實嗎？
3. 你願意為上帝的榮耀而戰嗎？

差會消息 記念李志偉宣教士家庭(日本)

1. 感恩七月份短宣隊有 10 位肢體報名，請為團隊準備禱告。
2. 李志偉宣教士將於 8 月 2-12 日回港述職，感恩能與教會、肢體及家人相聚，願主保守。求主引領他們在日本事奉的長遠發展，特別在宣教經費上供應。求主保守一家的健康及兒子的學習生活。

考慮 2025 年崇拜時間延後方案

| | | | | | |
|------------------------|----------|-------------|-----------------------|-----------------------------------|----------|
| 0915 | 1000 | 1030 | 1200 | 1215 | 1315 |
| 培育課程【新設】 洗禮班 | 預備 崇拜 | 主日崇拜 | - 茶坊 - 傾談 - 月禱會 | - 團契 - 新來賓福音與栽培班 | 午飯 回家 |

轉變目標：恆常設立「培育課程」，安排「新來賓福音與栽培班」，推動關顧活動等聚會。同時亦提供比現時更適切弟兄姊妹的時段安排洗禮班（包括「基督生平」）等必要系統課程。

網上問卷 QR Code：



本堂同工及聯絡方法 (全同工週一例假)

教牧： 劉立仁宣教師 (電話：92345778)、陳廣慧宣教師、文志鋒傳道
幹事： 符少萍幹事、利美意福音幹事
神學生： 駱聖亮弟兄
電話： 2947 3100 電郵：fl@rhenish.org WhatsApp 公告群組：
地址： 粉嶺聯和墟聯益街 1 號 (粉嶺禮賢會中學內)
網址： www.crcfl.org.hk

